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Calcolare RE e RC con i seguenti dati.

Modelli dei transistori a 1 parametro con IS=1fA e VT=25mV;
Vcc=5V; I1=1mA; I2=10mA.
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Calcolare il valore di riposo VOP della tensione V e la
resistenza differenziale r del resistore di figura con i
seguenti dati.

Modello del BJT e suo circuito equivalente per i pic-
coli segnali a 2 parametri con IS=1fA; βF=24; VT=25mV;
rbb′=0; V0=3V; R=5kΩ; IOP=750µA.
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Calcolare Vout(t) con i seguenti dati supponendo che
l’amplificatore operazionale non vada in saturazione.

Operazionale ideale con Ad0 → ∞ e saturazioni a ±8V;
R=1kΩ; L=1mH; R2=20kΩ;
Vin(t) = V1 cos(ω t) con ω = 106s−1.
Calcolare poi il valore massimo che può assumere V1
senza che l’operazionale vada in saturazione.


